
R3S3

<y

DEBRECZEN.1921 ill. ÉVFOLYAM. 81. SZÄM. KEDD, ÁPRILIS 12

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Így hónapra 50-— K Félévre. . 220 -K 
kegyedevre 110— K Egész évre 440* K

EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA.
Kapható az összes dohénytözsdékben As

töknélaz utcai érusití 
m

Szerkesztőség és kiadóhivatal. 
Ferencz Józset-ut 26., I. em. (passage) 

a vérosl bérhézban. a

A tőzsde.
— ál Egyetértés tudósítójától. —
Budagest, áoril. il. Hétfőn a híva 

pilos tőzsdén szünet volt.
Bécs, ápril. 11. A hétfői tőzsdén a 

magyar bankjegyet 2'12-vel jegyezték.
Zürich, ópril. 11, A devizapiacon 

nviláskor a magyar korona árfolyama 
V95 volt.

A szováti föld.
A debreceniek sérelme.

— ki Egyetértés tudósítójától —
A szováti föld ügye foglalkoz­

atja a gazdatársadalmat. Ez az 
eladás Debreczen város tengeri 
kígyója. A város eladta, nem volt 
benne haszna. Először nem akar­
ták megvenni, most mindenkinek 
kellene. A jóváhagyás hónapokig 
késett, senki sem volt biztos 
bonne, hogy magáénak mond­
hatja-e kis parcelláját. Most újabb 
ililgok zavarják a szováti föld 
ügyét. Vámiak nehányan a deb- 
reczeniek közül, akin Szováton 
jegyeztek a földből és a szováti 
érdekeltség nemcsak hogy felvette 
őket az igénylők sorában, hanem 
az előleget is elvette tőlük, sőt ma 
is ott tartja, holott az a hir ér­
kezik, hogy a szováti érdekeltség 
ezeknek a debreczenieknek nem 
akar földet juttatni. Azok a föld- 
nélküliek. akiket akkor az érde­
keltség akceptált, akik ma egész 
vagyonukat fektették bele a szó- 
váti parcellába, kell, hogy meg­
kapják a kis parcellájukat. Az 
idegeneket ki kell rekeszteni a 
földből.

Azonban azokat a kisgazdákat 
és köztisztviselőket, akik abban 
a biztos tudatban állottak a szo- 
vátiak mellé, hogy itt is megkap­
ják n maguk igényelt s nekik 
megígért földet, most midőn a 
föld ára felment és már jó vétel 
a szováti föld, nem lehet a deb- 
reczeni áidekoltség nagyon is kor­
látolt földmennyiségéhez utalni, 
mert ha ezek a jámbor emberek 
tudták volna, hogy Így járnak, 
akkor jegyeztek volna annak ide­
jén a debreczeni érdekeltséggel.

Most midőn egész vagyonuk 
az előleg pénzben fekszik, nem 
lehet és nem szabad pénzvagyo- 
riukat a konjunktúra játékbábjá­
nak kitenni. Inkább minél többnek 
egy-egy kicsi, mint egyiknek na­
gyon is sok és a másiknak na­
gyon kevés, vagy épen semmi.

Csonka-Magyarország 
— nem országi 

Egész-Magyaror&zág - 
mennyországi

Tárgyalások nagyatádi Szabó István és a miniszter­
elnök között. A mai helyzetben egy kormányválság 
mindent felborítana. Rövid lefolyású lesz a válság.

Budapest, április 11. Teleky Pál 
gróf miniszterelnök ellen a kis­
gazdapártban nem enyhült az 
ellenszenv. Mindennek dacára 
nincs kizárva, hogy Teleky Pál 
gróf a helyén marad. A keresztény- 
párt ellentétei is felszínre kerültek.

De lehet, hogy Teleky Pál gróf 
olyan titkos érveket sorakoztat 
maga mellett, hogy a kisgazda- 
párt kénytelen lesz meghajolni, 
mert nem vállalhatja a felelőssé­
get s megnyugszik a szomorú 
végzetben, hogy Teleky minisz­
terelnöksége szimbólum ezidő- 
szerint. Esti értekezletén fog dön­
teni a kisgazdapárt, hogy meg- 
hosszabbilja-e Teleky Pál gróf 
miniszterelnökségét.

Tegnap délután Bubinek Gyula 
egy órás kihallgatáson volt a 
kormányzónál, amely után kije­
lentette, hogy a válság rövid le­
folyású lesz.

Budapest, április 11. Nagyatádi 
Szabó István délelőtt fél tizenegy 
órakor a miniszterelnökségen fel­
kereste Teleky Pál grófot s két 
óra hosszat tanácskozott vele. A 
tanácskozás után nagyatádi Szabó 
István az újságírók előtt kije­
lentette :

— A váltságnak úgy személyi, 
mint tárgyi részét letárgyaltuk. A 
kormánvváltság súlyos következ­
ményekkel, helyzet felbomlásával 
járna. Megállapodtunk a minisz­
terelnök úrral, hogy csak koalíciós 
alapon lehet tovább kormányozni. 
Ezért a miniszterelnök ur tárgyalni 
fog a pártvezérekkel és minden 
valószínűség szerint közös konfe­
rencián tárja fel a helyzetet a 
két párt vezetősége előtt.

Nincs kizárva, hogy Teleky Pál 
gróf ur lesz az uj kormányelnök. 
Bethlen István gróf urrót ez idő-

szerint nem lehet szó, mert csak 
olyan feltételek mellett vállal­
koznék a kormányelnökségre, 
amelyeket most nem lehet telje­
síteni. — A válság lefolyása az 
lesz, hogy a miniszterelnök ur 
tárgyalni fog a pártok vezéreivel, 
nagyon valószínűen még velem 
is s aztán a megállapodásokat a 
pártok elé terjeszti.

Teleky Pál gróf a nagyatádi 
Szabó Istvánnal folytatott tanács­
kozás után a következőket jelen­
tette ki:

— Csak a rosszakarat az, amely 
Útjába állhat a békés kibontako­
zásnak.

Budapest, április 11. A kor­
mányzó délelőtt 11 órakor Oaál 
Gaszton képviselőt hosszabb ki­
hallgatáson fogadta.

Budapest, április 11. A poli­
tikai helyzetben a prognózis az, 
hogy a válság rövid lefolyású lesz, 
aminek oka az, hogy a válság 
húzása által veszélveztetve látják 
a helyzetet s a kiilp ditikai ese­
mények csoportosulása is sür­
gőssé teszi az elintézést. Nem le­
hetetlen, hogy holnap estig meg­
történik a döntés s az uj kormány 
meqalakxd s a Teleky-kormány 
rekonstrukciója csütörtökön befe­
jezést nyer s a hét régéti az uj 
kormány be is mutatkozik. A mi­
niszterelnök Orátz Gusztáv nyilat­
kozatára nyilatkozatot fog tenni, 
csak a külügyi és belügyi tárca kér­
dése nincs még eldöntve. A kül­
ügyi tárcát vak szintien ideiglene­
sen Teleky Pál gróf veszi át. A 
belügyminiszteri tárcára most Gaál 
Gasztonnal szemben ffoszdlstvánt 
próbálják lanszirozni. De a kis­
gazdapárt ragaszkodik Gaál Gasz- 
tonhoz. A közélelmezési mini-zter 
bizonyosan Mayer János tesz.

Báris, április 11. A Malin 
munkatársa a napokban fölke­
reste Luzernben IV. Károlyt, aki 
részletesen nyilatkozott a forra­
dalom olötti állapotokról és ese­
ményekről és a román, valamint 
jugoszláv vi-zonyokról.

A többek között ezeket mondta :
— Fontos érdeke egész Euró­

pának, hogy az. oro r. támadás el­
ten felvértezve álljon. Francia- 
' issdii részérát nem reméltem he­

lyeslést a személyi kérdésben. Be 
remélem, hogy a magyar király­
ság rostaur ilását megelégedéssel 
fogadja. Bízvást számítok erre, 
mert ez nem ellenkezik Francia 
ország politikájával.

Dics, ápr. 11. A Montagzeitung 
több magyar vezető politikussal 
interjút közöl IV. Károly útjáról 
s ezek között A pponyi Albert 
gróffal is. Apponyi Albert gróf a 
következőket mondta

!il. Károly írnvÉk i MltjeÉL

— A király a külföldi konstelláció 
folytán arra határozta magát, 
hogy ismét elhagyja -az országot. 
Előttem teljesen ismeretlenek az 
okok, amelyek arra bírták, hogy 
Magyarországra visszalépjen. — 
Valószínű, hogy akik rábírták, 
nem voltak magyarok.

Később egy magánszemélyt küld­
tünk Pranginsba azzal, hogy ne 
hagyja magát senki á'tal sem 
befolyásollatni. A király teljes 
mértekben el is fogadta állás­
pontunkat, úgy, hogy a legna­
gyobb meglepetés volt, amikor 
váratlanul megérkezett Magyar- 
országra.

Merénylet a debreczeni 
személyvonat ellen.

Rálőttek a robogó vonatra
Budapest, április 11, A buda- 

pest—debreceni személyvonat el­
ten Budapest közeli ben már több 
alkalommal merényletet követtek 
el. Több Ízben rálöttek a vonatra 
és beverték a vagonok ablakait. 
Több utas meg is sebesült. Az 
üzletvezetőseg feljelentésére a 
budapesti rendőrség most meg­
indította a nyomozást a tettesek 
után.

n német csészir.ié meghall.
Berlin, ápr. 11. Dómból érke­

zett távirat szerint a német csá­
szárné tegnap reggel egynegyed 
hét órakor meghalt. — Holttestét 
Pottsdamba szállítják. Még nem 
tudni, hogy Vilmos császár részt 
vehet-e a tometesen.

A görögök kiürítették 
Dresszét.

Budapest, április 11. Konstanti­
nápolyi jelentősek szerint a görö­
gök gyorsan kiürítették Brusszát, 
mert a kemulis ák gyorsított me­
netben feltartóztatlanul közelednek 
a város felé. A konstantinápolyi 
és kisázsiai görögök Konstantin 
királynak rójjak fel a gö ögök 
kata-etrófáüs vereség t,
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Már megint szén- 
mizériák vannak.
De csak Debreczenben 

nem tudnak világítani.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Néhány hét óta egymásután 
jelennek meg a hivatalos értesí­
tések a villamos világítás újabb 
és újabb korlátozásáról. És a vi­
lágítás és áramszolgáltatás az ér­
tesítéseknek megfelelően valóban 
csökken is. Féltizenegykor pon­
tosan „jelez“ a villany és lassan 
szépen elalszanak a lámpák, vak 
sötétbe borítva ezt a hatalmas 
várost, kiszámíthatatlan károkat 
okozva ezer és ezer tizemnek.

Az ipari életet pedig egyenesen 
megöli az áram-zolgáltatásnak ez 
a t hetetlensége, mert minden 
ipari motornak szünetelni kell, a 
munka megáll, a munkás keresete 
csökken, vagy egyáltalán meg­
szűnik.

Az áramkorlátozás oka iránt 
érdek ődvén, azt a stereotip vá­
laszt kapja az ember, hogy nincs 
szén és ezért nincs áramterme­
lés. Ha azonban mélyebben tekin­
tünk a világítási vállalatnak e 
védekezése mögé, észre kell ven­
nünk, hogy ez a védekezés nem 
áll meg. Az igaz, hogy a debre- 
eteni világítási vállalatnak nincs 
szene, de ez nem jelenti azt, 
hogy egyáltalán nincsen szén és 
nem is szerezhető be.

Azt szeretnők mondani, hogy 
köztudomású, de hiszen akkor a 
debreczeni világítási vállalat is 
tudná talán, hogy Budapesten 
annyi szenet lehet kapni, ameny- 
nyit akar valaki a szénbanya 
képviselőknél s Budapestet el­
árasztják Bécsből úgynevezett 
offertekkel s már stornirozzák is 
az üzleteket, meri a lekötött 
szénmennyiséggel nem tudnak 
mit csinálni. Valamennyi vidéki 
város, Miskolc, Szolnok, Nyíregy­
háza, sőt kisebb helyek is teljes 
világítást tudnak már adni.

Legalább is furcsa tehát, hogy 
a debreczeni világítási vállalat 
ilyen helyzetben nem igyekszik 
megragadni az alkalmat arra. 
hogy szei et szerezzen Debreczen- 
r.ek, hanem éppen most redukálja 
az áramszolgáltatást. Ha pedig 
az üzemvezetőség nem rendelke­
zik kellő tudással, képességgel és 
jártassággal arra, hogy akkor, 
amikor mindenki szerezhet sze­
net, csak Debreczen nem, vegye 
igénybe olyan emberek munkáját, 
akik erre tudással és képess< ggel 
bírnak. Az elmúlt néhány hónap 
alatt — ha jól tudjuk — a vilá­
gítása vállalatnak Klein Éliás 
szerzett be szenet és addig fen­
nen hangzott a dicseret és dicse- 
kedés, hogy milyen fényes vila- 
gitás van Debreczenben,

Elsőrendű érdekeket sért az. 
tizemiedukció s olyan károkat 
okoz, amelyek helyrehozhatatla- 
nok. Éppen azért kár volt az 
üzem vizsgálatára kiküldött bizott­
ságot visszavonni. Sőt meg kel­
lett volna bízni azzal, hogy a 
szénbeszerzés körül fennálló ne­
hézségekre és tehctetlensegre is 
terjessze ki figyelmet s ha az 
üzemvezetőség nem tud segíteni 
a szénhiányon, segítsen ez a bi­
zottság,

Az Egyetértés szerkesztő-
és kladóhivatala- 

nak telefonszama 4,

20 és félmillió bankjegyet és 18 kiló aranyrudat 
akartak Németországba kivinni.

— A* Egyetértés tudósítójától —

tíécs, április 11. Szombaton 
délután nagy valuta- és arany- 
csempészésre jött rá a bécsi 
rendőrség.

A passaui vonat indulása előtt 
néhány másodperccel egy autó 
robogott a pályaudvar elé, amelyen 
egy angol katona, egy civilruhás 
ur és egy hölgy tilt. Feltartóztat­
ták őket s amikor a podgyászukat 
átvizsgálták, abban hűti és fél 
millió korona lebélyegzett osztrák 
bankjegy volt, amelyet Német-
i TH-.ül ■— Vi 1 |‘‘ m »I » ■« »' »

országba akartak kicsempészni. 
A társaságot,

a rendőrség letartóztatta.
Ugyancsak a bécsi rendőrség 

letartóztalta Rappafd nevű állító­
lagos bérlőt, akinek csomagjaiban 
a podgyászvizsgálat alkalmával 
15 kiló arany rudat találtak, — A 
csomagok futárpecséttel voltak el­
látva. A megmotozás alkalmával 
az utas zsebeiben három kiló ara­
nyat találtak a detektívek.

0SZÍNHÁZ

A farsang tündére. A múlt 
idők egyik kedvelt operettéjét újí­
totta fel telt ház előtt szombaton 
és vasárnap a Csokonai-szinház 
iHllner-Oelteneicher kiváló müvé­
ben, A farsang tündérében, mely­
nek szép fülbemászó zenéjét Kál­
mán Imre szerzetté. A Csokonai- 
szinház teljes igyekezettel, nagyon 
jó előadást produkált. A szerep­
lők közül elsősorban dicséret il­
leti Buday Ilonkát, ki szép éne­
kével, gyönyörű táncával és pom- 
pásabbnál pompásabb toilettejei- 
vel elragadta a közönséget. — 
Jól sikerült figurát adott Hdtay 
Andor a közkedvelt komikus, 
Mátray Jenő ez a vérbeli színész, 
mint mindig, nagyszerűen táncolt. 
R. Nádossy István igen jó volt. 
Somló Stefi a kóristanő szerepét 
igen sikerültén adta és ügyesen 
táncolt. A karszemélyzet elisme­
résre méltóan együtt dolgozott a 
darabban. A kifogástalan rendezés 
Petrik József szorgalmát dicsérte, 
a zenekart Müller Mátyás vezette 
a tőle megszokott precizitással.

Kedden B) bérletben A far­
sang tündére megy.

Szerdán Trilby kerül szinte 
I Jegyeket már árusít a pénztár.

14-én tlsztviseiö-est.
Saigó Piri hangversenye,

mint már jelentettük, kedden este 
I lesz a Zenede hangversenyterme- 
I ben. Szezon végén szokatlan az a 

nagy érdeklődé . amely a hang­
versenyt megelőzi, a zeneértök é 
zenekedvelők hatalmas debreczeni 
tábora előtt lesz alkalma a fiatal 

' művésznőnek bemutatkozni és a 
i zenei körökben elterjedt hírek 

szerint, teljes győzelmet aratni.
Hangverseny, Füredi Sán- 

I dór hegedűművész 16-iki szóli -

eslélye iránt rendkívüli érdeklődés 
mutatkozik. A mester Bruch he­
gedűversenye és Sarasaié: Spa- 
nyoltánczain kivül műsorába vette 
Vieuxtemps : Ballada és Polo- 
naisejét, valamint Wiemasoski: 
Scherrotarantelláját és Hubay: 
Csárdajelencteil(Sárgacserebogár), 
mely darabokban virtuozitását és 
magyaros érzelmű játékát is cso­
dálhatjuk. Jegyek Oárdos könyv- 
kereskedésében.

Kürthy Zoltán hangver­
senye. Kürthy Zoltán orgona és 
hegedűművész hangver enyeinek 
programmja a következő: Kedden, 
1921 április 12-én, délután 6 
órakor, a Kossuth-utcai templom­
ban, részben a Testvéregycsület 
javára, jótékonycélu orgona hang­
verseny műsora: 1. BaehToecata, 
adagio és fuga C-dur. 2. a) Liszt 
F.: Adadio Dos-dur ; b) Boelmanot 
Priére; c) Guilmant: Cantilene 
pás orale; d) Bossi: Scherzo G- 
moll. 3. Hürthy Z.: Passacaglia 
D-moll. 4. Händel—Guilmant : 
Maréké religieuse. Csütör ökön, 
április 14-én, este fél 8 órakor 
a Zenede dísztermében hegedű- 
hangverseny műsora: 1. Mozart: 
Hegedűverseny A-dur. 2. Vieux­
temps : Ballada és polonais. 3. 
Corelly: La folia. 4. a) Wieniawsky: 
Mazurka; b) Tartini: Variatiok ; 
c) Kürthy Z.: Elégia; d) Kürthy 
Z.: Humoreszk; e) Nachéz T.: 
Magyar táncok. Zongorán kiséri 
Kürthy Sándor. Blüthner zongora. 
Jegyek mind a két előadásra előre 
válthatók a Méliusz könyvkeres- 
edésben.
Hul'ámsíf, kalandor történet 6 fel­

vonásban Harry Fiel főszereplésével az 
Apollóban, 1. felv. A titokzatos teaház. 
2. leit. A csatornában. 3. felv. Az ál­
arcos látogató, 4. A kincses szekrény. 
5. feiv. A Yachtversenv. 6, felv, A halat 
torkában. Jegyelővétel.

NYAKKENDŐ ÚJDONSÁGOK 
FRANK EDÉNÉL

Qegszebb tavaszi
«Felöltő újdonságokat

Sport kabátokat, Ruhákat, Costüm és Blousokat 
legszebb kivitelben — jutányos árban ajanl

Jtózsa «Áruház
debreczen,
«Alföldi palota. Női és leány felöltők, ka­

lapok állandóan érkeznek

Henny Porten »»Lotte Neumann.
a két szép mozi star egy műsoron m 
Urániában, homutatásra kerül a Csók­
vásár 4 felvonásban a szezon legjobb 
vigjátéka és a Korhely leánya, dráma 
4 "felvonásban; Jegyelővétel.

A legelterjedtebb és leg­
jobb színházi hetilap a „Csa­
ládi Kör“ minden vasárnap 
megjelenik és vasárnap 5 
koronáért kapható.

A debreczeni Lovaregylet 
visszautasította 

Debreczen város diját.
A város közgyűlése a Lovar 

egylet kérésére a szerződés sze­
rint kötelezett 100 darab aranyat, 
amelvből „Debreczen sz. kir. vá­
ros dijá'-t Írják ki, készpénzre 
változtatta-és pedig 1000 koro­
nára. A Lovaregylet a pénzér­
tékre. a mai viszonyokra és arra 
való tekintettel, hogy 1000 ko­
ronás dijakat kiírni nem lehet, 
azt kerte, hogy a dijat más vá­
rosok példájára 10,000 koronára 
emelje föl. Ezl azonban a köz­
gyűlés nem teljesítette, mire most 
a lovaregylet a következő bead­
ványt intézte a városhoz:

Tekintetes Városi Tanács/
Debreczen sz. kir. város thbkgy. 

a Debreczeni Lovaregylet ama 
kérelmére, hogy a május 15—Ifi- 
napjain tartandó lóversenyekre 
„Debreczen sz. kir. város dija" 
címen kiirt versenyszámra az év­
tizedek óta adott 100 drb 10 
koronás arany helyett 10,000 ko­
rona dijat adjon, elhatározta, 
hogy a kérelemnek csak annyiban 
ad helyet, hogy csupán 1000 ko­
rona dijat ad a Lovaregyletnek.

A Lovaregylet Igazgatósága f. 
hó 10-én tartott ülésén meglepe­
téssel vette tudomássul eme ha­
tározatot és a felajánlott 1000 
korona dijat tisztelettel vissza­
utasítja.

A Lovaregyletet a megszavazott 
I díj visszautasításánál nemcsak az 
I összegnek — a mai viszonyokat 
I figyelembe véve — csekély volta 
í vezette, hanem főként az, hogy 

nem akarta Debreczen városát, 
j az ősrégi gazdag várost, az or*
I szág előtt annak a szégyennek 

kitenni, hogy kiírjon egy verseny- 
I számot a város neve alatt 1000 
I korona díjazással, továbbá, mert 
j Debreczen város múltjához nem 
I tartja méltónak ilyen összegű dv 
í kiírását.

Ezen indokoktól vezérelve az 
I igazgatóság a megszavazott dijat 
I nem fogadja el és tisztelettel be­

jelenti, hogy az idei versenyeken 
i — 1890 óta első ízben — hiá­

nyozni fog a „Debreczen sz. kir.
I város dija" elnevezésű verseny, 
j Tisztelettel kérjük eme határoza- 
í tutikat a lek. törvényhatósági bi­

zottsági közgyűlésnek bejelenteni.
D-breczen, 1921 április 10.
A „Debreczeni Lovaregylet“ ne­

vében :
Herlicska Károly, ezredes 
Gróf Szapáry József, 
Vecsey Zoltán,
Murányi Béla, százados. 
Perczel Aladár, százados,

Mindenesetre sajnálatos, hogy 
a versenyekből hiányozni fog 
Debreczen város dija, amely 30 
év óta szerepel a versenyeken 
Kétségtelen az is, hogy a Lovar­
egyletnek igaza van a kérdésben 
s ma 1000 K-ás dijat kiírni nem 
lehet és Debrecz.en ilyen díjjal 
nem szerepelhet.
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HÍREK
A III. osztályú kereseti adó ki­

vetése. A m. kir. pénzügy igazgatóság 
hirdetményben közli: Mindazok, akik 
újonnan keletkezett haszonhajtó foglal­
kozásuk után az 1921. évre első Ízben 
rovandók meg III. osztályú kereseti 
adóval, kötelesek 1921. évi április 
hó 30-álg üzletük, vállalatuk vagy 
egyéb haszonhajtó foglalkozásuk után 
az annak megkezdésétől számítandó, 
illetőleg fennállása idejére eső kereseti 
vagy üzleti tiszta nyereményt bevallani. 
Évi tiszta nyereménynek vétetik az üz­
letből vagy foglalkozásból eredő összes 
jövedelemnek az a része, mely az üzlet 
vagy foglalkozás folytatásához szüksé­
ges kiadások levonása után fennmarad. 
A vallomáshoz segédmunkásaik jegyzé­
két is csatolni kell. A III. osztályú ke­
resetadó alá eső jövedelemnek beval­
lására, valamint az üzletben alkalma­
zott segédek bejegyzésére szolgáló űr­
lapok az adózóknak a községi elöljárók 
(városi adóhivatalok) által ingyen szol­
gáltatnak ki. A vallomás a fentebb ki­
tűzött határidő alatt a községi elöljáró­
ságnál (városi adóhivatalnál) nyújtandó 
be. A nyilvános számadásra kötelezett 
vállalatok ügynökei ügynöki dijaikra 
nézve vallomást adni nem tartoznak, 
tizeket az összegeket az illető vállalatok 
kötelesek bevallani, illetve kimutatni.

Padokat helyeznek el a 
Piac-utcai fasorban. A Debre- 
czen Vas- és Rézbutorgyár aján­
latot tett a városnak arra, hogy 
a fasorban székeket és padokat 
helyez el. Az ülőhelyeket a kö­
zönség ingyen használhatná, a 
gyár csak azt kéri, hogy a padok 
felállítására kizárólagossági jogot 
nyerjen s az ülőhelyekre reklá­
mokat alkalmazhasson. Május 15-ig 
20 ülőhelyet s az év folyamán 
még 16 padot állítana föl, a kö­
vetkező években pedig növelné 
e padok számát. A városi tanács 
örömmel és kedvezően fogadta 
az ajánlatot és meg is bízta Tóth 
Emil dr. tanácsnokot, hogy ez 
ügyben tárgyaljon az ajánlattevő 
gyárral, hogy miként lehetne mi­
nél több padot felállítani nem­
csak a Piac-utcai fasorban, ha­
nem egyebütt is, Így az erdei­
fasorban és az erdőben is. A 
A tervbe vett padfülállitás való­
ban régen érzett hiányon segítene 
s azt meg akkor is meg kellene 
valósítani, ha a padok használata 
bizonyos díjfizetéssel járna.

UJ Iparengedélyek. A városi ta­
nács a következő uj iparengedelyeket 
adta ki az alább irt dijak kiszabása 
mellett: ifj. Kiss Imre es Kiss Dunes 
bőrkereskedés ég cipőfelsőrészkeszités 
2u00 korona, Klein Lajos fa- és termény- 
bizomány és ügynökség 2000 korona, 
Nagy Illés szarvasmarha kereskedés 
2000 korona, Vadasz József sertés-, 
szarvasmarha- és juhkereskedés 20UÜ 
korona. Deák István gőzmalom és olaj­
malom 2000 korona.

Házasság. Held S. József és 
özv. Schwartz Józsefnó folyó hó 
10-én házasságot kötöttek.

Halál a temetőben. A
Kossuth-utcai temető őre tegnap 
délután az egyik sirhalmon egy 
fekete ruhás öreg ember holttestére 
bukkant. A rendőrség megállapí­
totta, hogy a halott Seider Ferenc 
75 éves, Csokonai-utca 29. szám 
alatti lakos. Vasárnap délután a 
temetőben sétált és sétaközben 
szivszélhüdós érte.

A Debreczenl Kölcsönös 
Segélyző Egylet vasárnap 
tartotta rendes küzgyüló-ét. Uj 
igazgatósági tagokul választattak: 
Mihalovits Jenő, Keppich Bóia és 
dr. Radó Rezső. A lejárt köny­
vök és üzletrészhaszon kifizetése 
megkezdődött.

Férfi kalapok, gyermek sap­
kák legolcsóbban beszerezhetők 
Frank Imrénél, Piac-u. 43.

A föld népének ragaszkodása a ref. püspökhöz.
— Egyetértés tudósítójától. —

Az elmúlt vasárnap tartotta 
Baltazár Dezső dr. püspök gene­
ralis vizitációját Ujfehértón. Útja 
valóságos diadal-ut volt. A lakos­
ság vallásfelekezeti különbség 
nélkül meleg ragaszkodással tün­
tetett a püspök mellett.

Baltazár Dezső dr. szombaton 
délután indult Ujfehértóra. Kísé­
retében voltak Márk Endre udv. 
tanácsos, Erdős Károly dr. lel- 
készképző-intózeti igazgató, Futó 
András püspöki titkár. Az uj fe­
hértói állomáson 40 tagú lovas­
bandérium várta a püspököt festői 
magyar viseletben, élén a Fráter­
család egyik kiváló sarjával. — 
Ezenfelül óriási néptömeg várta.

Este Mezőssy Béla vendége volt 
a püspök. Másnap, vasárnap dél­
előtt az ottani református templom­
ban prédikált. Ennek hírére a 
lakosság felekezeti különbség nél­
kül, óriási tömegben tódult a 
templomba.

Az eléggé tágas templom nem 
bírta befogadni a tömeget, több 
mint fele kinnrekedt. A püspök 
gyönyörű felemelő prédikációt 
mondott. Istentisztelet után meg­
alakította a Kálvinisták Templom- 
egyesületét. Ez a vallásos intéz­
mény, addig is, míg az alapsza­
bályok jóváhagyatnak, mint az 
ottani presbitérium egyik bizott­
sága fog működni. Nagy lelkese­
déssel mondották ki a hívek a 
megalakulás szükségességét a kál­
vinista hit ápolására.

Templom után kezdetét vette 
a presbiteri diszgyülés, amelyen 
beszámolt a presbitérium eddigi 
működéséről püspökének. A püspök 
válaszában a legteljesebb elisme­
rését fejezte ki a presbitérium­
nak eddigi működéséért. Dicsérte 
nemes áldozatkészségét, melyet 
mind e mai napig szüntelenül 
gyakorolt.

A presbitérium nagyszerű mun­
kájának irányításában tevékeny 
részt vesz Porzsolt István fiatal 
lelkész, aki valóságos prófétája 
az ő népének.

A presbiteri diszgyülés után a 
különféle küldöttségek tisztelegtek 
a püspöknél, A küldöttségek sorát 
a róm. kath. egyház küldöttsége

nyitotta meg a plébános vezeté­
sével. Utána a görög katholikus 
egyház, a zsidó hitközség, a jó­
tékony nőegylet, a tanítótestület, 
a vármegye, a község képviselő­
testülete, az ottani leány- és le­
gényegyletek, a gazdák küldött­
sége tisztelgett a püspöknél.

Délben a községi nagyvendéglő­
ben 120 terítékes ebéd volt. A 
vendéglőt ez alkalomra pazarul 
feldíszítették virággal és zöld­
gallyal. A vendégek itt is vallás­
felekezeti különbség nélkül, a leg­
nagyobb egyetértésben vettek részt 
az ünnepi ebéden. A község asz- 
szonyai vallásfelekezeti különbség 
nélkül adták össze a szükséges 
ennivalókat, maguk főzték meg, 
az ujfehértói lányok pedig fel­
szolgáltak. Egész családias, ma­
gyaros volt a vendéglátás, semmi 
disszonancia nem zavarta meg.

Az első pohárköszöntőt Mezőssy 
Béla mondotta, benne Horthy 
Miklóst, Magyarország kormány­
zóját éltette. A másodikat szintén 
ő mondta Baltazár Dezső dr. püs­
pökre. Beszédjében, a jelenlevők 
nagy lelkesedése közepette, ki­
jelentette, hogy bármit mondjanak 
és írjanak is a püspökről, ö — 
bár politikailag ellenfele volt a 
múltban — bizonyságot tesz róla, 
hogy Baltazár Dezső dr. jó kál­
vinista és jó magyar ember.

Óriási örömmel fogadták a volt 
miniszter e kijelentését és per­
cekig éltették a püspököt. Ezután 
megindultak a tósztok és nagyon 
sok szép beszéd hangzott el az 
ebéden.

Délután a püspök és kísérete 
kocsin indult hazafelé. A lovas 
bandérium Tégláson keresztül egész 
Hadházig kisérte. A nép a közsé­
gekből és a tanyákról az úthoz 
sietett, hogy láthassa a püspököt 
és gyönyörködjön a díszes me­
netben.

Igazán felemelő, meleg szere­
tettel fogadta a vidék józan népe 
a sokat megbántott püspököt. Az 
ő ereje a föld népének meleg 
ragaszkodásában van és ezért 
pattan vissza minden támadó 
nyil, minden orvul odadobott rá­
galom a Tiszántúl püspökéről.

DOLLÁRT
lelt, sokolt, márkát atb. értékpapírokat és 
részvényeket legelőnyösebb áron vásárol

Böszörményi László
bank és pénzváltó üzlete Miklós-utca 7.
mii ■ ■ ■■■«■■is irri'
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Olcsó posztóáruk
úgymint: férfi és női szövetek 
meglepő árban szerezhető be

Róth Adolf, Piac-u. 77.
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Női divaeiomnáik megérkeztek I

PIAC-UTCA 63. SZÁM

DEBRECEN!

SZELL és KOSA

Az *ME milvészestélye. Szombal 
este a Bikában rondezett müvészesté- 
lyóvel lépett az ÉME debreczeni cso­
portja a nagyközönség elé. Müvcszesté- 
lyUkről a legnagyobb elismeréssel szól­
hatunk. M. Némethy Ella, az Operaház 
Carmenje gyönyörű szép alt hangjával 
olyannyira elragadtatta a közönséget, 
hogy a Carmen „Habanéra“-jának el- 
éneklése után még vagy öt ráadást 
kellett énekelnie. Kruyswick Anna, az 
Opera legfiatalabb koloratur énekes­
nője az „Álarcos bál* és „Traviata* 
nagy áriáit adta elő tüneményes pre­
cizitással. Pilinszky Zsigmond, az Opera 
tenoristája „Tosca* nagy áriáját és né­
hány hazafias tárgyú miidalt énekelt a 
legnagyobb sikerrel. Szép sikere volt 
Ghéczy Barnabásnak Operaházunk he­
gedűművészének, aki Lavotta szerelmét, 
Hubán „Csárdajelenet“-ét és ráadásul 
Dridla „Szerenád*-ját adta elő szépen 
és szívhez szólóan. Bessenyeiné Fábry 
Emma és Dalmy Bertus „Hunyadi in­
duló* ját adták elő zongorán négykezes 
előadásban. Szép összjátékukkal szintén 
kivették részüket az est sikeréből. A 
Városi Dalegylct a Szt. László Dalegy­
lettel kiböritve a Himnuszt adta elő 
igen szépen és nagy összetanultsággal, 
A zongorakiséretet Karácsonyi István 
látta el nagy precizitással, Kiss Meny­
hért költő helyett Csernus Mihály tart- 
tott előadást az irodalom, művészet és 
sajtó nevelő és mérgező hatásáról. A 
prológust Bárdossy Gyula az ÉME köz­
ponti titkára mondotta.

Másnap ugyanazon műsorral a Máv 
gépjavító műhelyében a munkásság ré­
szére tartottak ingyenes matinét a 
szombati miivészest szereplői. A mun­
kásság élvezettel hallgatta a szép elő­
adást. Nevükben Kabay mühelyfőnök 
és Tarkulya Mihály fejezte ki a szerep­
lőknek a munkásság köszönetét. A ma­
tiné megrendezése Messter István máv 
felügyelő, Bartha János ellenőr és Ba- 
ranyi János hivatalnok érdeme.

Kegyelmet kaptak a rabló 
cigányok. A debreczeni törvény­
széken Nagy Kálmán Ítélőtáblái 
biró tegnap hirdette ki a kor­
mányzó kegyelmét ifj. Balog Mik­
lós csengettyű és fúró készítő 
cigány előtt, akit ez év február 
3-án ítélt kötél általi halálra a 
debreczeni törvényszék rögtön- 
itélő bírósága. A rögtönitélő bíró­
ság ugyanakkor halálra ítélte 
Horváth Mihály cigány napszá­
most is, aki Baloggal együtt a 
Kishegyesi utón Bereczki Sándor 
szekerére kapaszkodott fel és ki­
akarta rabolni Bereczkit. A cigá­
nyok rablási tervét azonban egy 
közelitő szekér meghiúsította. — 
Horváth azonban már nem hall­
gathatta meg a kegyelem kihirde­
tését. Pár hét előtt a debreczeni 
törvényszék fogházában meghalt. 
Balogh nagy örömmel vette tudo­
másul a kormányzó kegyelmét, 
amely a halálbüntetést 15 évi 
fegyházra változtatta át. Megkö­
szönte a kegyelmet az elnöknek 
és védőjének Aczél Jenő dr.- 
nak is.

Szőrmék, sztlcsáruk stb. meg­
óvásának dija. Az árvizsgáló bizott­
ság április 12-én kezdődő hatállyal a 
következőket rendelte az 1921. idényre : 
Nagyobb szőrme, vagy szőrmével bélelt 
darabok, u. m.: szörmeköpenyegek, vá­
rosi bundák, takarók, medvék, menték, 
stb. megóvási dija, tekintet nélkül az 
értékre, 160 korona. Nagyobb darabok 
szőrmebélés nélkül, esetleg prémmel, 
u. m.: férfi- és női télikabátok, köpe­
nyek, lábzsákok, kisebb állatok, férfi­
öltönyök, zakók, frakkok, smokingok 
stb. megóvási dija, tekintet nélkül az 
értékre, 120 korona. Kisebb darabok, 
u. m. : boák, muffok, átvet ők, sapkák, 
kalapok, keztyük, bőrök stb. megóvási 
dija, tekintet nélkül az értékre, 50 kor. 
Ezen megóvási dijakhoz a megállapított 
becsérték 2°/o-a számítható fel megóvás 
egész tartamára olyan biztosítás címén, 
amely teljes szavatosságot foglal magá­
ban minden kárért. A megóvandó tár­
gyak becsórtékét a tárgyak tulajdonosa 
és a megóvó vállalat közösen állapítják 
s azt a letét jegyen előírásukkal ma­
gukra nézve kötelezőnek elismerik.

Elsőrendű vászon cipőfel­
sőrésznek, melltartók, egyenes- 
tartók Goldstein Karolinánál, Mik­
lós-utca 5.
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Szerencsétlenül Járt gazda.
Csak mm végzetessé válható sze­
rencsétlenség érte szombaton dél­
előtt Erdei Péter földbirtokost, a 
gazdatársadalom egyik köztiszte­
letben álló tagját. A Fái-dülöuton 
ment az elepi tanyájára. Szekéren 
nehány kéve nádat vitt. Útközben 
egy biciklistől jó lovai megbok­
rosodtak és bár a biciklis leszál­
lóit a kerékpárról, a lovak mégis 
lerántották a gazdát a szekérről, 
még pedig olyan szerencsétlenül, 
hogy a féllába fennakadt és igy 
vonszolták a megvadult lovak a 
szekérrel együtt jó hosszú utón 
az életveszélybe jutott embert. 
A szekéren senki sem volt, az 
utón se járt senki. — így csak 
hosszú ut után esett le szekeré­
ről a gazda, akin a szekér is 
keresztül ment. A gazdátlan lo­
vak egy közeli tanyába rohantak, 
ahol megfogták őket. A szeren­
csétlenül járt súlyosan sebesült 
gazdát az utón járók szedték 
fel és hozták be Debreczenbe a 
házához. Különösen a feje, az 
arca és keze sérültek meg sú­
lyosan. Állapota nagyon súlyos. 
Iránta a gazdák közt nagy a 
részvét.

Halálozás. Vettük a következő 
gyászjelentést: Mélységes fájdalommal 
tudatjuk felejthetetlen jó édes atyánk, 
apósunk, nagyapánk, testvérünk, sógo­
runk és jó rokonunk polgár Lajter 
Ferenc gazdálkodó áldásos életének 
75-ik évében, folyó hó 10-én, esteli 8 
órakor bekövetkezett elhunytál. Kedves 
halottunk földi részeit folyó április hó 
12-én, kedden délután 3 órakor fogjuk 
Csokonai-utca 29. sz. házunktól a re­
formátus Nagytemplomban tartandó 
gyászszertartás után, a Hatvan-utcai 
temetőben végső nyugalomra helyezni, 
Debreczen, 1921. évi április hó 
11-én. Áldás és béke poraira 1 
Bánatos gyermekei : Adám nejével 
Szarvas Katalinnal, Gertrud férjével 
Kuukli Ferenccel. Unokái: Lajter Ka­
talin férjével Buglyó Fereneczel és kis 
fiuk Ferike, Lajter Imre, Hajzer József 
és Péter, Kunkli Ferenc nejével Kere­
kes Évával, Kunkli Mária férjével Deli 
Bálinttal Kunkli Flilöp, János, Ger­
gely, Julianna, Katalin, Márton és Imre. 
Testvérei: Lajter György családjával, 
Lajter Katalin özv. Hegedűs Jakabné 
családjával. Nászasszonyai: Özv. Szarvas 
JózsefnéBuglyo Zsuzsanna gyermekeivel. 
Sógorai: Gém Imre és neje gyerme­
keikkel, Gém Katalin és férje Pinczés 
Jakab gyermekeikkel, Gém Gergely és 
neje gyermekeikkel, Gém Jakab és neje 
gyermekeikkel, Gém Borbála férje Árva 
Péter es gyermekeik, özvegy Gém 
Ferencné gyermekeikkel, özvegy Mol­
nár Gaborné Gém Mária gyermekével, 
Gém Péter és neje gyermekeikkel. — 
Közeli és távoli rokonaink nevében is. 
A temetést „Dankó" temetkezési válla­
lat Kossuth-utca 6. rendezi.

A DEAC zártkörű tánc­
estélye kevés számú, de igen 
válogatott közönség részvételével 
folyt le; úgy hisszük, hogy a tán­
coló párok nem is bánták az ér­
demtelen részvétlenséget, mert 
igy mindnyájan igazán jól mulat­
tak egészen kivilágos kivirradtig. 
A prológot Szalay György mondta 
el. Kellemes konferansz volt Liszt 
Nándor, valamint Szoboszlay Sán­
dor, Miskolczy Pufi, Mikecz János 
a „tordai hasadék“ cimü tréfás 
jelenettel, Papp Sándor Ábrányi 
Emil „Magyar nyelv“ cimü költe­
ményének elszavalásával, Lengyel 
Sándor a „Felsült ember“ cimü 
monológjával, a DEAC tizes csa­
pata Somorjay László vezetése 
mellett bemutatott rithmikus tor- 
namu atvanyaival mindannyian 
hozzájárultak az est sikeréhez.

Olcsóbb lett az étkezés Is
az „Otthon buffett tejcsarnokban“ 
(Egyház-palota). Ebéd három fo­
gásból 25, vacsora 20, reggeli, 
uzsonna-kávé ö'öO K. Csinos he­
lyiség, hírlapok.
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Öngyilkosság ahadiadó miatt.
Felakasztotta magát egy gazdag ember.

Megdöbbentő öngyilkosság tör­
tént tegnap reggel Debreczen- 
ben. Az öngyilkosság oka az, ami 
megdöbbenti az embert s ami a 
maga nemében egyedül áll. Az 
öngyilkos azért vetett véget az 
életének, mert a nagy adótól 
félt.

Az öngyilkos ember Kolb Jakab 
mészáros, Hatvan-utca 31. szám 
alatti lakos, aki tegnap hajnalban 
a lakásán felakasztotta magát.

Kolb már régen panaszkodott 
és elkeseredetten beszélt arról, 
hogy a reá rótt nagy hadiadó, 
amelyet szerinte túlságosan ma­
gasan szabtak ki, tönkre teszi őt 
és inkább öngyilkos lesz, semhogy 
azt a szerinte horribilis adót meg­
fizesse.

Elkeseredését növelte az is, 
hogy hetekkel ezelőtt házát 
1 millió 200,000 koronáért meg 
akarták tőle venni s oda is akarta 
adni, de lebeszélték az eladásról 
és nem is adta el az ingatlant.

Most azután vagyonadót és va- 
gyonváltságot kellett volna háza

után fizetnie, ami a végsőkig fo­
kozta elkeseredését.

Ez érlelte meg benne az ön- 
gyilkosság szándékát, amit vasár­
nap hajnalban végre is hajtott.

Tettét hozzátartozói csak ká- 
sön vették észre, amikor Kolb 
Jakab halott volt. Értesítették a 
rendőrséget, amely megindította 
a nyomozást és jelentést tett az 
ügyészségnek.

Más értesü'és szerint Kolb 
Jákabot nagy veszteségek érték. 
Elnöke volt a mészáros társaság­
nak, amely nagy veszteségeket 
szenvedett az utóbbi időben és 
fel is oszlott.

Kivetettek Kolbra 200,000 K 
hadinyereségadót, amitt úgy fize­
tett ki, hogy eladta az üzletét- 
Most újabb 115,000 K hadinyere. 
ség adót ve ettek reá ki, amit 
már nem tudott kifizetni.

Reggel 8 órakor még együtt 
reggelizett a családjával. Reggeli 
után fölment a padlásra és ott 
egy ruhaszárító kötélre fölakasz­
totta magát.

A legújabb lakásrendelet
hatályon kívül helyezve minden 
eddigi hasonló rendeletet, minden­
kinek nélkülözhetetlen. Dr. Buezy 
Ferenc ügyvéd magyarázataival 
ellátva, útmutatást tartalmaz, 
hogy miként kell a jövőben lakás­
ügyekben eljárni. Minden könyv- 
kereskedésben kapható. Ára fel­
árral együtt 30 korona.

Corsó, amely eddig a Szent Anna- 
utcai saroktól a Kossuth-utca sarkáig 
volt, most meghosszabbodott a Rózsa 
Áruház kirakatáig, ahol tömeges szem­
lélője van a szebbnél szebb tavaszi új­
donságokból minden öt napban újonnan 
rendezett kirakatnak. A hölgyközönség 
nem győz eleget gyönyörködni az ere­
deti bécsi modell kalapokban, remek 
toiletekben, sport-kabátok, gyermek 
ruhák és blousokban. Az árak most 
már meglepően olcsók.

Fogorvosi és kozmetikai villa­
mos készülékek s villamos vasaló­
kat készít s Javít Földvári Debr. I. 
elektrotechnikai gyár, Széchenyl- 
utca 55. Telefon 168.

3 nap alatt gallérokat, kézelőket, 
darabját 2 koronáért mosunk, vasalunk 
Vár-utca 9. sz., mosoda. 1786

Első fecske. Kupfer posztó­
kereskedő 30 százalékkal leszál­
lította az árakat.

Egy jóforgalmu fodrászüzlet jutá­
nyosán eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Közhasznú Munkáskertek 
Egyesülete tudatja bérlőivel, 
hogy jófajta borsómag és dug- 
hagyma beszerzési áron az egye­
sületi irodában kaphatók.

Kérjetek szeretet-jelvényt 
a vásárlások alkalmával.

Köztisztviselők Fogyasztási Szö­
vetkezetének közleményei. Érte­
sítjük tagjainkat, hogy az áprilisi ked­
vezményes élelmiszerek kiosztását a 
kővetkező sorrendben eszközöljük: áp­
rilis 12 én K, F, 13-án G, H, 14-én J, I, 
15-én K, 16-án L, M, 18-án N, 0, 19-én 
?, R, 20-án S, Sz, 21-én T, U, V, 22-én 
Z, Zs, A, — 23-án B, C, 25-ón a D 
névkezdőbetüsök. — Mindenki csak a 
részére kitűzött napon jelentkezhetik, 
mert a torlódás elkerülése végett kivé­
telt senkivel sein teszünk. Főző lisztet 
ezidő szerint készlet hiányában nem 
adhatunk, azért a kiváltott blokk szel­
vényt mindenki gondosan őrizze meg, 
mert elveszett blokkokat a szövetkezet­
nél szokásos rendszer miatt semmi szin 
alatt nem helyzttesitbetünk. Felhívjuk 
tagjaink figyelmét árudánk mélyen le­
szállított, áraira.

Masamód-bál lesz vasárnap, 
17-én az Arany Bika dísztermé­
ben. Kitűnő szórakozás, kabaré, 
táncverseny, confetti, szépség- 
verseny.

Javítóintézet elől a ha­
lálba. Egri József 13 éves fiú, 
az iparostanonc-iskola takarítónő­
jének fia tegnap délelőtt anyja 
lakásán felakasztotta magát. A 
fiú az aszódi javítóintézet növen­
déke volt, de megszökött Aszód­
ról. A rendőrség a napokban 
akarta visszaszállítani és ettől 
való félelmében menekült a ha­
lálba.

Modern gyermekágy, gyermek­
kád, próbaszivattyu, rézdiszes vaságy, 
füstcsövek eladók. Széchenyi-utca 45. 
Balázs.

Kerékpár gummik, Puch-ke­
rékpárok, alkatrészek, kerékpár 
javítások leszállított árban Molnár 
Testvéreknél.

A legújabb

kapható az
EGYETÉRTÉS
összes elárusítóinál.

Hagy árleszállítás!
Divatkalap . ... 345 K
Férfi ing2gallérral,dupla

kézelővel ... 445 K 
Puha gallér .... 20 K
Kemény gallér ... 55 K
és minden egyébb cikk 30—60 
százalék engedménnyel

Piac-u. 10. Bikával szemben.
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Az adótermények és a 
gazdák. Még most sem zárul­
tak le a terményelszámolások, sőt 
most jön a súlyosabbik része, aki 
eddig nem szállította be ugyanis 
a kivetett terményt, az vagy fizeti 
a kormányrendeletben kiszabott 
büntetést, vagy pedig közjegyzői­
leg hitelesített okmányban köte­
lezi magát, hogy az uj termésből 
beszállítja. Ezeket a határozatokat 
most kézbesítik ki a gazdáknak. 
Természetesen a jámbor egyszerű 
földmives ember azt se tudja mit 
csináljon vele. Annyit hallott már, 
hogy 15 napon belül meg lehet 
felebbezni. Azt is hallotta, hogy 
a jégkárosultaknak hivatalos bizo­
nyítványt kell beszerezni a pénz­
ügyigazgatóságtól. A felebbezést 
15 napon belül a városi lisztirodá­
hoz kell beadni. Azok a gazdák, 
akiknek e fontos ügyben bármi­
nemű felvilágosításra van szüksé­
gük, forduljanak a Gazdasági 
Egyesület titkári hivatalához. Íme 
mennyi bürokráciával intézi az 
állam a világ leggyakorlatibb dol­
gát : a mindennapi kenyeret. Meny­
nyibe került ez a hivatalos eljárás 
és Tárgyalás egész sorozata és 
mennyivel drágította a kenyérnek 
valót — azt csak az Úristen tudja. 
Mindenesetre rövidebb utón és 
olcsóbban szerezhette volna be 
az állam az ellátatlanok kenyerét, 
ha az iroda helyett a piacra megy 
és megveszi a terményt, mint 
ahogy a kereskedő megvette. Jöjjön 
már a szabadforgalom, hogy pénzé­
ért mindenki megvehesse amire 
szüksége van. Legyen vége a 
zaklatásnak.

Választmányt ülés. A Debre- 
czeni Gazdasági Egyesület f. hó 
17-én, a ránkjövő vasárnapon dél­
után a Polgári és Gazdakör he­
lyiségében választmányi ülést tart. 
Sok fontos gazdasági tárgy kerül 
napirendre.

Országos vásár. Tegnap kezdődött 
meg a Szentgyőrgy-napi országos vásár 
Debreczenben. Most még az apróbb dol­
gokat, toll, bőr, méz stb. árulják, csü­
törtökön juhvásár, szombaton sertés­
vásár és vasárnap kirakodóé vásár 
lesz.

Emelkedett a disznó ára.
A hétfői sertésvásár szokatlan ké­
pet mutatott. Felhajtás alig volt 
pár darab, vevő annál több, úgy 
hogy már a kora reggeli órákban 
elkapkodták a kövér disznót. 
Még pedig az a különös, hogy a 
helybeli hentes iparosok az uj 
maximális húsárak mellett nem 
tudtak venni, addig a vidékiek és 
különösen a pesti kereskedők, 
akik megtudták adni a magasabb 
árakat, a helybeliek elől össze­
vásárolták a sertést, úgy, hogy 
valószínű, hogy Debreczen e hé­
ten sertéshús szűkében lesz. — 
A kövér sertés ára a múlt hetihez 
képest nagyot emelkedett, 62—66 
koronáig állott. Sovány sertés is 
kévés volt és itt is nagyon sok 
volt a vevő. Az árak itt is 15— 
20%-kal emelkedtek. A sertés­
piacon régen volt ilyen élénk vá­
sár. E héten még lesz egy disznó­
vasár, az országos vásár kereté­
ben, szombaton.

Sertésorbánc ellen most ol- 
talnak, ez már szükséges, mert 
az idő erősen melegszik. Célszerű 
minden félévén aluli malacot be­
oltani. Milyou jó lenne, ha a gaz­
dák a rendszeres sertésoltást már 
megvalósították volna e.< az állat­
orvost ki vihetnék már a tnuvára
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Egy hazafias 
debreceni iparos.
ífj. Losonczy János már a nem­
zeti hadsereg részére vásárolta 
meg az oláhoktól az árverelt 

tárgyakat.
_ Ai Egyetértés tudósitójától. —

Mint emlékezetes, a debreczeni 
államrendőrség a nemzeti hadse­
reg bevonulása után orgazdaság 
miatt,indított eljárást azok ellen, 
akik az oláhok által dobraütött 
magyar kincstári barakk és egyéb 
anyagokból vásároltak.

Többek között megindult az 
eljárás ifj. Losonczy János, az 
ismert Losonczi-fele lakatosáru- 
vryár tulajdonosa ellen is, aki tá­
bori konyhákat és egyéb katonai 
felszerelési tárgyakat vásárolt az 
oláhok árverésein.

A debreczeni ügyészség hosszú 
vizsgálat után most készített vád­
iratot azok ellen, akik a katonai 
anyagokból vásároltak. Ifj. Lo- 
■-onczi János ügyében azonban 
megszüntető végzést hozott az 
ügyészség, mert Losonczi tanuk­
kal és okmányokkal igazolta, hogy 
,iz anyagokat csak azért vette meg, 
hogy a nemzeti hadsereg bevo­
nulása után a magyar katonai 
kincstárnak átadhassa.

Ifjú Losonczi János az ügyész­
ben bemutatta több okmány 

özött a katonai kincstár jegyzé­
két. is, amelyben a kincstár a 
tárgyak átvételét igazolja, Lo­
sonczi költségeit megtéríti és a 
nemzeti hadseregtől hazafias el- 
|árá-áért kapott köszönő és el­
ismerő levelet is. Az ügyészség 
ezeknek a bizonyítékoknak alap­
ján el is ejtette a vadat Losonczi 
egyében.

Ipari munka.
A debreczeni hatósági munka­

közvetítőnél foglalkozást kaphat 
78 szakmunkás férfi, 5 nő, 7 se­
gédmunkás férfi, 6 nő. Tanoncul 
keresnek 5, ipari szakmunkára 
ajánlkozik 1. Mindenes házicselé­
det 25 helyben, 4 vidéken.

Debreczen város Hatósági 
Munkaközvetítő Hivatala.

ü budapesti mozit« ajdonosok 
n adják ál imde/dstikel.

— Az Egyetértés tudósítójától —

Budapest, ápr. 11. A budapesti ' 
mozitulajdonosok tegnap gyűlést j 
tartottak, amelyen izgatottan tár­
gyalták a belügyminiszter kiadott j 
rendeletét. A gyűlésen bejelentet­
ték, hogy a mozitulajdonosoknak 1 
május 1-ig be kell szüntetni tize- j 
műket és a helyiséget a lakás­
hivatal rendelkezésére kell bocsá­
tani. A filmgyárosok és a kül­
földi filmkölcsönzők képviselői 
bejelentették, hogy a legnagyobb 
erővel támogatják a tulajdonuktól 
megfosztott mozisokat.

Gyűlés után az érdekeit mozi­
sok izgatottan kommentálták a ! 
hirt, hogy a kormány 22 milliót í 
bocsát az uj engedélyesek rendel • 
Kezesére a berendezések megvál­
tására.

Kihatározták, hogy tizem beren­
dezést semmi ■ körülmények között 
sem adnak át, mindent elszállíta­
nak és csak az üres helyiségüket 
hagyják bátra

IV. Károly tárgyalásokat folytat 
tartózkodási helye érdekében.
_nu Üitüu *nrlllsJ1, ,v- Károly tárgyalásokat folytat 
®9V fnásik államba való fölvétőle ügyében.

április 11 A spanyol miniszterelnök klje- 
entette hogy a spanyol kormány nem ajánlotta föl 

IV. Károlynak a spanyolországi tartózkodást.

Alapos a gyanú, hogy ö volt 
az, aki kirabolta a kolozsvári 
templomot és hogy ő tett kísér­
etet az Aradi Ipar- és Népbank 

kirablására is.

Nagy botrány a budapesti 
pályán.

Budapest, ápr. 11. A vasárnapi 
futballmérkőzések során, a MTK 
és Vasas mérkőzés után, amikor 
a játékosok az öltözőbe akartak 
menni, Latykónak, n Vasas csa­
pat hátvédjének felesége rátámadt 
a MTK hires játékosára, Schlos- 
serre, akivel Latykó a játék idő 
alatt összeütközött. Schlosser a 
durva szavú támadással szemben 
védekezni próbált. Eközben oda­
érkezett Latykó, aki rátámadt 
Schlosserre és először megboxolta, 
majd hasba rúgta, úgy, hogy 
Schlosser súlyos sérüléseket szen­
vedett.

Aki dinamógéppel 
járt betörni.

— A* Egyetértő» tudósítójától. —

Békéscsaba, április 11. Nagy­
stílű és hírhedt betörőt kisértek 
be tegnap a békéscsabai rendőr­
szobára. Panukla Lajos battonyai 
születésű, 26 éves rovott múltú, 
bognár és lakatos segédet, aki 
mesterségét a javítóintézetben 
kezdte és nem egyszer foglalkoz­
tatta már betöréses lopásaival a 
hatóságokat.

Panukla tegnap délután érkezett 
Csabára, Valószínűleg a csend­
őrök elől keresett menedéket, de 
vesztére, mert valaki felismerte, 
feljelentette s egy katonai járőr 
csakhamar be is vitte a rendőr­
ségre. Az államrendőrség a hír­
hedt betörőt azonnal átadta a 
battonyai csendörségnek, ahol 8 
rendbeli betörés és rablógyilkosság 
miatt van ellene eljárás folva 
maiban.

Legelső betörést ezelőtt hat 
hónappal követte el. Társai a 
fogházban vannak, mig neki si­
került átmenekülni a határon. 
Kzideig megszállt területen volt 
és c-ak nem régen jött vissza, 
amikor első dolga az volt, hogy 
betört a battonyai szövetkezet 
helyiségébe.

Elfogatási alkalmával egy első­
rendű dinamót találtak nála, me­
lyet kizárólag kasszafurásra hasz­
nált. Ezenkívül volt nála egy na­
gyobb kézifuró, több apró fúróval, 
vadonatúj fehrrnemüek és pénz. 
amit legutóbb lopott össze. 
jnuuuin-iinnn-ni'iiiinu

Világnyelvek
ROSE nyelviskola,

Széchenyi-utca 48. 
......................

azonnal felvétetik 
a lap kiadóhivatalában.

a t n

A nagystílű és közveszélyes be­
törő ellen a nyomozás lefolytatása 
végett az ország valamennyi bűn­
ügyi haióságát s így a debreczeni 
rendőrséget is megkeresték.

OMTK birkózó szakosztály és
atlétikai szakosztály tagjait kérjük f. 
hó 12-én este 6 órakor az állomási 
iskolateremben megjelenni. Elnökség.

Felkérem a DKASE és » DMTK 
birkózóit ma, kedden 6 órakor a reál­
iskola tornatermében tréningen megje­
lenni szíveskedjenek. Csobán előadó.

Vasárnapi football ered­
mények. Budapesti tudósítónk 
jelenti: FTC—TTC 5:3 (1:1), 
MTK—Vasas 2:1 (1:0), BAK— 
KAC2:1, BEAC—MAC2:0(1:0), 
Vlí, kér.—33 FC 0:0, Törekvés 
—III. kér. TVE 0; 0. BTC—UTE 
1:1.

DTE-DKASE 0:0. A nagy
mérkőzés eldöntetlen maradt. 
Mindkét csapat tulizgatott hangu­
latban állt ki és olyan óvatos játé­
kot produkált, hogy a mérkőzésnek 
alig volt egy két szép momentuma. 
A DTE-ben ezúttal is a védelem 
volt jobb, mig a csatársor szinte 
hagyományos gólképtelenséggel

É
 dolgozott. A DKASE 

csapatáról sem mond­
hatunk jót. Dolgozott 
minden ember, de az 
együttesből nem emel­
kedett ki senki sem, A j 
játékot a DTE kezdi j 
széllel, de nap ellen, 
ennek dacára a KASÉ 

a többet támadó, azonban egyik i 
csapat sem tud a kapuk előtt 
helyzetet teremteni. A Il-ik fél- ! 
időben elcsendesedett a szél. a 
DTK erősebben kezd dolgozni, j 
ugv hogy a játék többnyire 
• KASÉ térfelében folyik. — Az i 
utolsó tizpercben finisbe kezde­
nek a kék-sárgák, a KASE-t va- : 
lósággal kapujához szegzik, Wein­
stein biztos gólhelyzetet teremt, 
azonban az izgatott Tárkányi két 
méterről hibáz. — Biró Kerekes 
Géza.

DEAC-KSE 2:1 (0 : 1). A DBA!
kiseé könnyen vette a mérkőzést és . 
kis híján műit, hogy vereséggel nem 
hagyta el a pályát. A KSE, uár techni­
kai tudási nélkülöz, azonban végtelen ' 
ambícióval és lelkesedéssel feküdt bele i 
a játékba és egy szabadrúgásból meg- | 
szerzik a vezető gólt. A II, félidőben a j 
DK.AC erősen küzd, azonban u szívósan i 
védekező fliszetömörült kiavárdai vé ' 
delem mellett csak a 39 ik percben si- j 
kerül Fábrynak kiegyenlíteni és Ökrös 
az utolsó percben a győzelmet is meg­
szerzi. Bíró: Zempléni Gusztáv.

DMTK- DNySC 10:0 (6:0). A j 
nyomdászok ismét megsemniitő veresé- ! 
get szenvedtek, amiben nagyrésze volt I 
annak, hogy Koncz, a DNySC kapusa i 
illumináltan állt ki. Biró: Hajdú Jenő, 

DKASE II.—DTE II. 4,0 (4:0) 
Szövetségi dijmérkőzéa Bíró: Balogh 
Imre.

DMTK II.—DNySC II. 2i 2 (t t 1). i 
Szöretségkflzi címmérkőzés Szükség- ! 
túró: Scbwéd

I

bitóit IMI m
V Biti is.

A cin evőkanállal mellbe- 
szurta magát.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, április 11. A Markó- 
uteai fogházban tegnap öngyilkos­
ságot kísérelt meg Kmetly Károly 
volt tartalékos főhadnagy, aki a 
Britamna-szállóbeli társaság egyik 
embere volt s aki ellen zsarolás, 
sikkasztás, csalás miatt folyik az 
eljárás.

Tegnap este ti órakor, amikor 
í vacsoráját megkapta, a foglyok- 
; nuk az étkezéshez járó cin evő­

kanál nyelével mellbeszurta ma­
gát. A hegyetlen kanál-nyél azon­
ban csak a felsőbőrét sértette 
meg,

A fogházból azonnal értesítet­
ték a mentőket, akik azonnal 
megjelentek és a jelentéktelen 
sebet kimosták és bekötözték.

Kmetty Károlyt a fogság kese­
rítette el és ezért akart öngyilkos 
lenni.

Károly király felhívását a l 
Ili« is plakatirizták.

Budapest, április 11. Az el­
múlt péntek éjszakán Kassa vá­
ros utcáin magyar és cseh nyelvű 
plakátokat ragasztottak ki, me­
lyen IV. Károly felhívása .Né­
peimhez“ volt olvasható. A rend­
őrség szigorú vizsgálatot rendelt 
el a tettesek kinyomozására.

Az Egyetértés tudósítójától. —

Nyíregyháza, ápr. 11. Borzal­
mas rablógyilkosság történt az 
elmúlt péntek éjjel Nagyhalász 
községben. Egy elvetemült fegy­
veres bandita rálőtt és lelőtte 
Fried Ignác korcsmárost és fele­
ségét. A felfegyverzett rabló ál­
noksággal kinyittatta az ajtót, 
aztán fegyverét lövésre tartva, 
pénzt követelt a korcsmáros fele­
ségétől s midőn a már ágyban 
fekvő Fried felesége segítségére 
sietett és annak elébe állott, a rabló 
elsütötte fegyverét és egy lövéstő) 
mindketten holtan estek össze. 
A golyó Fried szivét járta át. A 
tabló hirtelen összeszedte a pénzt 
és értéktárgyat és távozott. A 
gyilkosságot csak másnap vették 
észre és rögtön jelentették a 
nyíregyházi ügyészségnek. A ható­
ság erélyesen nyomozza az elve­
temült rablógyilkost.
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I IPAROSOK 06YEI |

Iparosok visszaélései. A
debroezerii ipartestületi elöljáró­
ságnak tudomására jutott, hogy 
az itteni zsibvásártéren debreceni, 
sőt vidéki iparosok is selejtes 
ipari cikkeket mint uj iparcikkeket 
bocsátanak áruba. A legnagyobb 
komolysággal figyelmezteti az elöl­
járóság az önmagukról megfeled­
kezett iparosokat, hogy a jövőben 
óvakodjanak az ilyen iizelinektől, 
mert legszigorúbb büntetéssel lesz­
nek sújtva, már csak azért is, 
mert a debreczeni tisztességes 
iparosok tekintélyét aláássák, nem­
különben a vásárló közönség bi­
zalmával is visszaélnek.

FELELŐS SZERKESZTŐ :
Or. SZATAI FERENC.

KIADJA ;
Oibreezen íz. kir. város és a Tiszántúli 
fii. tgyházkeriilot könyvnyomda-vállalat*.

Dolliit! irkái! leit! Sokolt
és mindenféle külföldi pénzeket a leg­
magasabb napi ár- Farka« I ác7Ín folyamon veszi át líll Eaa LdOZlU
bank- és tőzsdebizományos, Debreczen, 
Miklós-utcza 1-sö szám. Telefon : 7- 62. 
ingatlanok és értékpapírok vétele és 
eladása, külföldi átutalások. — 33 kát. 
hold föld épületekkel olcsón eladó.

I szokol, lei
' és mindenféle arany és 

I eztisf pénz

I vétele és eladása
Tőzsdei megbízások. Kül­
földi kifizetések (Devizák).

RülBI UirodájQ
Debreczen, Degenfeld-tér 6. szám 
(Kenyérpiac). Telefon szám 209. 
és Piac-utca 67. szám (Frohner- 
szálloda). Telefon szám 407.

Tudja-e már? hogy
Benedikt Jenő
aranyműves és ékszerész üzlete
Riac-u. 72. sz.

alatt van, hol arany, 
ezüst, brillláns, régi 
ezüst és arany pénzek 
és hamis fogakért a 
legmagasabb naptárt 

fizetik.

Cégre tessék ügyelni!

kieslnybsni eladását hatósági 
árak mellett március hó 11-án 
megnyitott Üzletünkben un::

Piac-utca 77. sz.
alatt az udvarban megkezdtük

Lőblé H.
ecetgyár.

mt jj

Gazdák figyelmébe!
Ajánlunk ráfot, sodronysze­
get, huzalt, bográcsot, álta­
lában mindenféle vasárut, 
kötélárut, kocsi kenő­
csöt a legolcsóbb napi áron.

Debreczeni Mezőgazd. Hitelszövetkezete
C «apó-utó» 30-Ik szám.

A Tiszántúli 
Pénzváltó Bank,
árúbizományi és álta 

lános ügynökség
Reinbold, Szilágyi és Társai

Debreczen, Csapó-u. 19.
cég foglalkozik a banküzlet 
minden ágazatával.

Bevált
a legmagasabb napi árfolyamon:
Dollárt, leit, sokolt stb , különféle 

bélyegzett bankjegyeket, külföldi 
és régi arany- és ezüst érem­
pénzeket, utalványokat stb.

Tőzsdei és incasso megbízásokat vállal.
Átutalásokat teljesít a bel- és küllőidre
Accreditál és hitelleveleket szerez a 

bel-és külföld bármelyik piacára.
Bizományi adás vételi megbízásokat el­

fogad és teljesít különféle árúk, 
mezőgazdasági termények, mag­
vak, ipari műszaki cikkek elhe­
lyezésére nézve.

Megvételre keresünk 50—200 hold 
termő szőlőt.

Bérletre keresünk egy finomítóval fel­
szerelt mezőgazdasági szesz­
gyárat, amely lehetőleg vasút­
állomáshoz közel, köves ut 
mentén van.

Hatóságilag támogatott

népruházati cikkek
kiárusítása

Slmonffy utca. 2.
(Városi bérház, volt burgonya- 

elosztó helyiségben.)

Kiárusításra kerülnek:
Munkás bakancsok,
Női és gyermek cipők, 
Fustian, trux brtcsosz és 

pantalló nadrágok,
Férfi és női fehérnemüek, 
Kanavászok, zephlrek,
Férfi ruha fustlán és zeig 

szövetek
a legolcsóbb Arak mellett!

A any, ezüst
ókszerek áraiból

50°|o engedményt ad

Biattner Béla
ékszerész 

Kossuth-utca 4. sz.

.■JE1E ■■■■■■■■■■■Iffffl

legbiztosabb szer, ha téli 
ruháinkat, szőnyegjeinket 
Nagy József szücs- 
mesterhez adjuk megóvás 
végett. Szent Anna-u, 3.

JUL1JL
DvkracMBB varos tt « TWcAntuU

SAttestattiOSBi tauss tx*i

APRÓHIRDETÉSEK
AoréWnleláseá Ölje h«tUi.l#oko. 10 ei«l| IS korona, rrleden te.eibl ei« 
1 K SO till. Ve.lr.ee II eili| 10 kor., eleden további má e kor. 
Veelngnbb betekkel ev.dett ezevek kelezereeee leeznek l.lezáaltwe. VidOk- 
röl hirdetőéi díj poatabOlyenekbee la bckaidhetO. Hirdetőieket 
miediiker déli 11 áráig kárjik félédéi, hm* Telefon szám i

állást keresők,
valamint akiknek alkal­
mazottra van szükségök

vagy

akik házukat el akarják adni,
eredményt csak úgy ér­
nek el, ha megfigyelik az

„Egyetértés“
hirdetési rovatát, mert ottan min­
dent biztosan megtalálnak, amire 
szükségük van. ♦♦ ♦-»«-♦ ♦♦ ♦♦ ♦-»♦♦ «-»♦♦

Beköltözhető
két szobás lakossal olcsóbb 
házat kerti sok C.m kiadó­
ban. 1775

Egy
jó munkás csizmadiái 
(elvetetik. Arpád-t#^
sz. (t let.

segéd 
39. 

f 177(:

Intelligens
gyermekszerető kisasszonyt 
keresek 7, 6 és 2 éves 
gyermekeimhez. Németh 
tudók előnyben. Fényké­
pes ajánlatok Kálmán Érné 
gyógyszerészhez Mátészal­
kára küldendők. 1772

Gyakorlattal
biró kiszolgáló kisasszony 
lisztraktárba felvétetik. — 
Deák Forenc-u. 22. 1771
wsrvr eg«r «kt ag <g

AJú nlaí
Gyümölcs-lekvár

cukrozott 1 kg. 40 korona 
Rákóczi-utca 13. 1782

Szobafestést, ajtó 
és ablak mázolását 
jutányosán készít :

PAPP IMRE
szobafestő rs mázoló
Magos-utca 19. sz.

Pénzkölcsönt
tolyósittat házra, földre! 
Pataki, Csapó-utca 19. sz. 
keresztépület. 1780

Valódi
Bächerekek

Aoélboronáh,
LÓKAPÁK,

Szénagy iijtök, 
Darálok.

Aratógépek,
Arató-gépzsineg,

Gépalkatrészek stb. 
Valódi

tleüSchloss-Llchllg
Gazdasági szekerek,
Szekéralkatrésrek stb

Ultiét Sándornál
Debrecen. Piac-u. 43.

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczeni Első 
Bélyogzőgyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653.

Találtatott
egy fél babaeipő vasárnap 
a közkórház előtt, igazolt 
tulajdonosa átveheti az 
Egyetértőé kiadóhivatal­
ban. 1773

Í44H»<VSÜet

ügynököt
I felveszek finom bútorok 

bőrből j eladásához jutalék mellett, 
készült tárgyat feet Köhler | Kovács, Darabos utca 17. 
kárpitos, Piac 40. 1776 ■ 1781

Ondódon
Fáy-dtllő 34. számú tanya­
földből 6 hold eladó. Úgy 
szintén a Pacsirta-utca 34 
számú ház. Értekezni a 
tulajdonosnál, Csapó-utca 
74., Veres-utcai sarok fű­
szert! zletben. 1767

Szőnyegek
finom uj asztalnemű, ágy­
nemű, törülközők, törlők, 
tükör, függöny, dísztárgyak, 
porcellán, elegáns gyermek- 
kocsi eladó Simonffy-u. 24, 

_____ ' 1774
Rézágy

világos háló, ebédlő, már­
ványasztal, székek olcsón 
eladók Szécbenyi-u. 6. sz. 
Kleinnái. 1778

Planlno
ismétlő óra, harmóniám, 
agy, cserépkályha, iróasz- 

I tál, varrógép a más buto- 
j rok eladók. Bethlen 35. 
L_____________ 1779

Cséplőgép
kazán nélkül jó állapotban 
és egy hencser olcsón el­
adó. Bethlen 25. 1783

Börbutort
úgymint minden

Egy ülő és fekvő
I gyermekkocsi eladó. Meg- 
j tekinthető: Deák Ferenc- 
I utca 20. sz. 2-ik ajtó.

UULIJUUULIJEJEJULIJLMJLJLJLI JLU
Veszek! 
cserélek ! 
eladok !

Aranyat,
EzUstöt,
Platinát,

nemes lügi norcellánsltat
és antik tárgyakat

GRITSCH GYÖRGY

hamis fogakat
magas napi árban veszek
régiségüzlet

Verböczl-ulca 2. szám.
rsrsi

Most jelent meg !
..—.. ■ 1 ■ ■ 1 MBBsaa 1 ——

Hartulajdonosoknak. bérlőknek, kereskedőknek egyaránt nélkiilörhetetlen a legújabb

mely az eddig megjelent összes hasonló rendeleteket hatá­
lyon kívül helyezve, uj rendelkezéseket tartalmai a requlrá- 
------------ lásra, felmondásra, béremelésre nézve. -—

Magyarázati»! ellátta cár. Buczy Ferenc ügyvéd, volt laka- 
hivatali előadó, a debreczeni háztulajdonosok egyesületének ügyésze

Kapható a kiadó ..MÉLIUSZ" könyvkereske- 
désben, valamint minden könyvesboltban.

agy hotkey kóeyv nyoai (la-Tailal* V»
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